Katatoxtheies Efstdoeic own Dpappixdh Alyefpa I, Aexépuferog 2017

1. Abveton évag Suvuopatindg xodpog V oxa devbouara xp, o2 tou V. Oewpolye tig e&ig wiotnres I xon 1T
(mou lowe éyouy outd Ta BlavhopoTe):

IwTnma It 1o g, 2 elven ypoixads aveEdptnma ahhd Sev napdyouy tov V.

IBuotnre IT: to 21, o9, T elvon ypopuxde aveldotnta Yia xanowo = € V.

‘

A. Toydet 6t n Bidtnra I ouverdyeton Ty Widtyra IT; Av van, amoBelEte t0, dhhowg Bhate OVTLTAEEDELY UL,

B. Ioydet 6t n WSomnre I cuvendyeton Ty Siotyre I; Av var, arodeigte 10, alholg 0o Te VTITIOPEBELY L.

2. Abeta o Savuopomixds ympos Vo Ghev Teov Tohuwvigey e wopgric ag + a1t 1t + -+, dmou o
ag, a1, e, ... ctvon Tpaypaticol aowuol. Atvovran xon to Sloevdouate g, £1, 2, .. TOU + HE zp(t) = t" (n=
1,2,...) xou zo(t) = 1. ‘Bow Vi =< x0,%1,%2 >, Vo =< g, %1, T2, T3, L4, L5 > Oewpolue Tig anexovioss
Li: Vi = Vaxan Ly : Vi — Vo pe Li(2) = y 6nou y(t) = (z(t))? xau La(x) = 2z dmov z(t) = (3t + 5)z(t?)

A. Blva n Ly ypoppoeh; Av v, va Beelte tov mivona tng Ly amé v Slatetaryuevn Bdon (zo,21,22) GTNY
Batetorypévn Bdom (xo, 1, L2, 23, T4, Ts)-
B. Eivaw 1 Ly ypouuxr; Av ven, va Bpeite tov mivaxa g Le and v Swreteypévn fdon (20,21, 72) oV
Buartetayuévn Bdon (zo, T1, T2, T3, T4, T5).
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3. Abvetan évac moayvuatixde aodude s. Abveta enlone étt o mhvoscag A = | 0 3 0 | elvon doywvionol-
P ‘
s —1 6

1

fowog pe Wotipés o Ap = 3 dhyefpuchc TOAMTAGTNTOG (rp = 2 Kol TO Az # A1 chyeRpuic molhamhdTrtog
vy = 1. Na Beeite Tic mbavée Tiwée tou s. No Bucnohoyrioete v andvinon oug.

4. Abvetan 0 Blavuopainds Yopog V OMeV ToV YRouIrGY TOMGVILGY pe Teaypamixols ouvieheotég, Adveton
w10 e84 cowteptkd ywopevo atov Vi

<,y >=z(=1y(-1) + =(1)y(1)

Bpeite ta opBoxavovixd duviopata 1, zg Tou V mou mpoxinTouy ov spoguéoovpe sov Alyopriuo Gram-
Schmidt oty cuviin Bdom y1, y2 Tou V.

(Anhadd g1 (1) = 1 xon ya(t) = t xo 10 TUyelo 2 € V eivan to 2(t) = a + bt.)




